
llpdrutruqpnrplnrtr N 1 9/1-2

"q<qq-q<u4laF-l 9/1 > 6ru6[uqpnrl ptpugurIunqh dFsnUph

h rufu 6fu udn rlntlf tf umlt

P. bpLurtt

durrlp'13:00

lJuuLu!gnLd fftt'

1wtt6tuwdn4nlfi ttwfuuqwh' 9f d rlftpttrplutr

lwttdttudn4nlfi wlt4wtl' Uupm[L ftnLful4Lrlr

lutttdhwdn4nlltwtt4wrl' tlpr-lbLUpdpnLtrlu.tL

lwttdttwdn4nlf pwprpar4up l,Lrpfttb bLuhpuLqlLltr

t08> rf bupr{up[ 2019p.

1. (q<gq-q<U4l3Ft 9/1' 6Lu6!uqnnL[ rJpgnLlpfr qLLulfrtr urnugu'rpllLbpfr Ubp!urlLrgtluL'

qbuhurrnrJu! Lunqntlptrbnh hLuumuudu! /rJpgnqpfr up4lnLLpLbpft utli.hn{dLu!/

rJuu frU.

1.1 +trr.ulfrL unuguLp!Ubp r4upnLLu!n11 6pupLbTp Ftlg4bL btr << qUU

<<9bUr;rtrupubnLplLutr h hfrrpnflnlngfrLulfr qfrnu!utr lbLunpnL>> alflU!-ft 2b!BnLLI

0.Utruu! 7 huugbnLd:

1.2. gtru4frl Lr.rnr"ugtu p! bL LbplLulLugpbl hbLnLJ ur t dtr-rulurq hglbnt.

Ll urutrurLqh urtrrlulnrf I 4utrlblnr {Lu.;pp

1. .$LbD,, Ual0 B. bnhu,r!, b. qnnFurqh 30, hbn. /010/534233

2. .ur.rBu Oht, UtC p. bnhLrU, Squ.iqnhrLbnh 8 hbn. /010/526751

1.3. SLlultrbp 6ptuptrbpl LluqrJblnL tr !bp!ur.lurgtrblni uuhtILuLL{Lu6 lLrpqf quhLrLglbpft

h Lr rJ u.r q Lr ur u u fu ulL n Lpl ul-r rluufrU.



'1.3.1. Pn[n,p duulu!figtrbplr !nrldfg Lbp!u4ugL{Lu6 SpuLpLbpl !uuqLlLlu6 LirL hpuLt{bpnL{

uu.rhrJLutr{u,r6 qLuhLuLg!bp[! hurlLuulutnuufuutr:

1.3.2." SdLulUbp 6pupLbpp r.lpgnLlpfr hpuL{bpnL{ uLuhr.lLuUL{u6 quhLuUglbpfrtr

thutluquunuufuLuLblnr duufrtr: lL!htrrJLuquuruufuutrnLplnLlLbpp Furgurqu4nrd bhtr:

1.4. StlulLbp pugrlLu6 lnLpuBu!1nLp LunLu2rupLlnLd ultuhuUgLlnrl +uruLnurpr1Fbnh

u.roqurlnrp1ruh duruhL.

1.4.1. (Lj<qq-q<U'rlaFl9/1ll6ru6!uqpnr.[ rJpgnLlpfr hpuLlbpnL{ uu]hUrutr4ur6.$l-ba,

UlrlC-lt L <lJtupu O[p, UOC-L r]ru! !!p{uu6 6pupnu[ Lbplu4Lugpb1 btr' qtrL4frtr

urnulurnq, flplupdbpfr hu2rlLup! tr hulLnupupnLplnL! rJl.rgnqpf hpLrL{bpn{

uurhrJLutrt{ur6 npLr!u{n;TrJulr ,u.rqrurtrh2trbnhtr hnbtrg h u ur! LUL fr2L bp lr

huduqLr.rLriuufuulnLpluU tr qpulgrJr-u! qLuhlrg hbLnn 4pLut-rg un!ulnLpluL, fLlqbu
LLrtr hput{bpnL{ uu:hdLuUr{ru6 mblulhqurquir huur!uL[2bbpf! hurJLuqLuLnLuufuulr

urqnurlph duLnulupuprl"uL dLuufrU: Fnlnp Lbp!Lulugr{ud LlruuuLuprpbpp !uqrlL{b1 btr

pLoplrlu!frg U 2 onhULuq quur6b!lrg, pLop|lu! L.,huupbpnrd LbpLrnL{u6 pnlnp r4uur6bU

hurlryhuurgn[ +uruLnurpnpbnh Fntnn hgbpp lLpLlLr6 tr uurnpuqp{u6 btr:

1.5.lIuuLu!lrgLbplr Lunugup!u-r6 qlrLp.

a/F
ULqputrgf

urtr rlrub n Lfp

Qrur[rlrutu

ffru{np

Qtrtulfitr unrugLup!bbpp (4( 4purf)

UU<-nLl

<$l-bC, Uql0 <lJLrpu Ofrp, UQC

1
FbLqhtr

nEonu rr.un
Lhmn 1421000 1424500

2 +hq.
Ll urnbthp Lh|Jln

1672000 i 676000

1.6 UpgnrJph huLdLudnqnrllr qnq,Jhg

unugup!Ubpp h LrprllnrUpnuJ h utrdl Lud n r1n L{p

IrbnquJLlgrlur6 qLurjhtrpLU Lu p ! Llbg ftr

nnn2bg.

flpn2nrf N 19,/l-2



1.(4 $ftrnrluLbpfr tru[utupupnLplnLL hupgnul Lbptlrulugtrbl Lr.rnugfrtr rnhry qpulbgpru6

<$Lbdr UAC-p (( qbLnullruL plnrgbfr tr!ur.nLILuLIp hLr{u! bbnqu!rugtiblnr opLlul

4nnLp1Udp durrf!buutrg hurpQtrlfr! u.{uinmur{nnnLpln&Ubp[, gfrtrurtruullurtr rlfrgngLbpfr

Llbp u pbpl ur l:

2.buLnLgbl unurgftr rnb41 qpruqbgpLu6 rJuLuLLu!frgtrbpfrtr 3 u2fuLuuuLpLulfrtr opL{ur

lLpugpnLr-l trbp!Lu.lurgtrb1 hputlbpn{ Lufu urtnbu4ur6 rlulumurpnpbn0:

3.(utrdludnrlnL.lir hurgnn4 trhuLn0 hpLut{fpb1(( $hLurLutrbnh trufutrpupnrpjtuU !nqdfrg
hurrluqunwufuu-rtr bqt ul ll ul g n rp1 n rL u Ln Lutt ul [n I oft0:

CL4nLtrLlbl f npn2nLrl. lnqr-t 3, rybrJ' 0:

1.7 Lhuuhb !bnqu hrutrdtru.rdn4n{f ur!qurdtrbn[.

(urldtrudnrp{f Lurfuuqu,rh'

U!4udLbp'

PupmnLlulp'

9. r)[puplu.rtr

LI. ftnLfu[utr

U. UpdpnLtrlutr

L. Curhpu.rqutr



z

c53S:3-

3373o,
3

-tc5539>

-.F
3+

*tJ.F
r

€i
'i3 

+
ier"5
+

 
.c-

5;i
q3

tr 
.cJ

iE
i-

o3a45E
-f

6)g
P

 
atl

-3
o

-=
r,

d

5t
td

o)clcdF=.+.,J



z

E:

N
N

3355

l
E

I

:9

3

c-+
ssi6:e

st'

s>
*s

3E
,:

E
 E

:E

z aE
z

E
E

lE
:5+

g
zzel
E

;!E
-

:1? E
.!

4-+
192

.:"-: 
?

- v.73

!-'.- i 
-d

it 
3:

iE
3 

t

\'\s\N\sS
S

\*.\
\\l*\ ssss-\stlF\J\'3s

Sis\

23^

:+,?5l

s-j:3.Y

ts-\.i\
:.1't

\

3333f



z

3E
 'r

1d,z -
+

qE
=

3
i 1E

5E
49E

E
Z

i.: 
E

N

3355e

5

I

;:.E
 S

i iE
3

E
 E

1E
i 5+

p
1Z

 71
=

-5 i
: {-=

; -
t=

zae
E

*1)z

E
;,E

g
; 

,:- € 1
rE

:--
t? 1:
E

 €e-€

5?

2-3


